
❐ 図書館についてお聞きします

問36 こ

     1. 利用した        2. 開館時間に行けないから利用していない

     3. 交通手段がないから利用していない        4. 読みたい本等がないから利用していない

     5. 利用方法がわからないから利用していない        6. 利用する必要がないから利用していない

     7. その他の理由で利用していない（　　　　　　　　）

○単純集計

（単位：人）  （単位：人）

回答者数

1.利用した 543

2.開館時間に行けない 104

3.交通手段がない 69

4.読みたい本等がない 49

5.利用方法がわからない 64

6.利用する必要がない 590

7.その他 173

無回答 60

（複数回答）

○男女別集計

（単位：人）

1 2 3 4 5 6 7 無回答 回答者数

男性 228 56 14 24 23 296 73 18 688

女性 312 48 55 24 41 289 99 34 858

無回答 3 0 0 1 0 5 1 8 18

合計 543 104 69 49 64 590 173 60 1,564

（無回答等を除いた男女別の回答者数に対する割合　単位：％）    

1 2 3 4 5 6 7

男性 34.0 8.4 2.1 3.6 3.4 44.2 10.9

女性 37.9 5.8 6.7 2.9 5.0 35.1 12.0

（無回答等を除いた男女別の回答者数に対する割合　単位：％）      

回答

回答

　「6.利用する必要がないから利用していない」の回答は男性の方が多くなっています。

　「3.交通手段がないから利用していない」の回答は女性の方が多くなっています。

　この１年間に「1. 利用した」と回答された方は40％弱であり、利用していない場合の理由としては「6. 利用する

必要がないから利用していない」が非常に多くなっています。
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問36 この1年間に伊勢市立図書館（伊勢・小俣・各分室のいずれか）を利用しましたか。

利用していない場合の理由は何ですか。（あてはまるものすべてに○）



○年代別集計

（単位：人）

1 2 3 4 5 6 7 無回答 回答者数

10代 27 5 2 0 0 12 3 0 49

20代 33 7 1 5 1 35 5 0 83

30代 79 9 2 5 10 40 10 1 152

40代 89 18 3 11 6 83 19 2 220

50代 68 28 6 6 8 124 22 6 256

60代 123 20 12 15 19 146 38 9 361

70代 95 10 21 4 13 103 45 17 289

80代以上 27 7 22 2 7 44 30 18 140

無回答 2 0 0 1 0 3 1 7 14

合計 543 104 69 49 64 590 173 60 1,564

（無回答等を除いたそれぞれの年代の回答者数に対する割合　単位：％）    

1 2 3 4 5 6 7

10代 55.1 10.2 4.1 0.0 0.0 24.5 6.1

20代 39.8 8.4 1.2 6.0 1.2 42.2 6.0

30代 52.3 6.0 1.3 3.3 6.6 26.5 6.6

40代 40.8 8.3 1.4 5.0 2.8 38.1 8.7

50代 27.2 11.2 2.4 2.4 3.2 49.6 8.8

60代 34.9 5.7 3.4 4.3 5.4 41.5 10.8

70代 34.9 3.7 7.7 1.5 4.8 37.9 16.5

80代以上 22.1 5.7 18.0 1.6 5.7 36.1 24.6

（無回答等を除いたそれぞれの年代の回答者数に対する割合　単位：％）      

回答

回答

　10代と30代で「1. 利用した」の割合が50％を超えています。

　80代以上で「3. 交通手段がないから利用していない」の割合が高くなっています。

　「6. 利用する必要がないから利用していない」の回答は20代、50代、60代で比較的高くなっています。
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1. 広報いせ 2. ホームページ 3. ケーブルテレビ

4. 図書館だより 5. 特になし 6. その他（　　　　　　　）

○単純集計

（単位：人）  （単位：人）

回答者数

1.広報いせ 593

2.ホームページ 117

3.ケーブルテレビ 39

4.図書館だより 126

5.特になし 772

6.その他 35

無回答 76

（複数回答）

○男女別集計

（単位：人）

1 2 3 4 5 6 無回答 回答者数

男性 218 52 21 31 389 18 31 688

女性 373 65 18 95 374 17 38 858

無回答等 2 0 0 0 9 0 7 18

合計 593 117 39 126 772 35 76 1,564

（無回答等を除いた男女別の回答者数に対する割合　単位：％）    

1 2 3 4 5 6

男性 33.2 7.9 3.2 4.7 59.2 2.7

女性 45.5 7.9 2.2 11.6 45.6 2.1

（無回答等を除いた男女別の回答者数に対する割合　単位：％）      

　「5. 特になし」と回答された方がほぼ半数であり、情報を得ているものとしては「1. 広報いせ」が非常に多い回答

となっています。

　男性は6割の方が「5. 特になし」となっています。

　「1. 広報いせ」 「4. 図書館だより」から情報を得ている方は女性の方が多くなっています。

回答

回答
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問37 図書館の情報を、何から得ていますか。（あてはまるものすべてに○）



○年代別集計

（単位：人）

1 2 3 4 5 6 無回答 回答者数

10代 5 5 1 1 37 2 0 49

20代 17 14 0 1 54 2 0 83

30代 45 19 2 20 82 2 3 152

40代 68 24 3 21 124 3 3 220

50代 89 27 4 23 136 6 9 256

60代 153 22 14 23 173 7 14 361

70代 154 5 7 27 104 11 19 289

80代以上 61 1 8 10 56 2 21 140

無回答等 1 0 0 0 6 0 7 14

合計 593 117 39 126 772 35 76 1,564

（無回答等を除いたそれぞれの年代の回答者数に対する割合　単位：％）    

1 2 3 4 5 6

10代 10.2 10.2 2.0 2.0 75.5 4.1

20代 20.5 16.9 0.0 1.2 65.1 2.4

30代 30.2 12.8 1.3 13.4 55.0 1.3

40代 31.3 11.1 1.4 9.7 57.1 1.4

50代 36.0 10.9 1.6 9.3 55.1 2.4

60代 44.1 6.3 4.0 6.6 49.9 2.0

70代 57.0 1.9 2.6 10.0 38.5 4.1

80代以上 51.3 0.8 6.7 8.4 47.1 1.7

（無回答等を除いたそれぞれの年代の回答者数に対する割合　単位：％）      

回答

回答

　若い世代ほど「5. 特になし」の割合が高くなる傾向となっています。

　「1. 広報いせ」から情報を得ている方は年齢が高くなるほど多くなっています。
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問38次

　 1. 図書の貸出  　2. 新聞・雑誌の閲覧 　 3. DVD等の視聴

　 4. 分室利用（コミュニティセンター・いせトピア・ハートプラザみその・二見公民館・伊勢総合病院）

　 5. 購入本のリクエスト  　6. 県内他市町図書館から図書を取り寄せる

　 7. インターネットでの貸出予約  　8. 点字本・音声読み上げ本の貸出 　 9. おはなし会(読み聞かせ)

　10. 郷土資料の閲覧 　11. レファレンス(調査研究)の相談 　12. 図書館資料の複写

　13. 上映会等行事 　14. Wi-Fiフリースポット

○単純集計

（単位：人）  （単位：人）

回答者数

1.図書の貸出 1,368

2.新聞・雑誌の閲覧 1,006

3.DVD等の視聴 654

4.分室利用 358

5.購入本のリクエスト 341

6.図書を取り寄せる 235

7.インターネットでの貸出予約 217

8.点字本・音声読み上げ本 132

9.おはなし会 567

10.郷土資料の閲覧 346

11.レファレンスの相談 33

12.図書館資料の複写 193

13.上映会等行事 361

14.Wi-Fiフリースポット 81

無回答 159

（複数回答）

　「1. 図書の貸出」以外では「2. 新聞・雑誌の閲覧」、「3. DVD等の視聴」、「9. おはなし会（読み聞かせ）」

のサービスを知っている方が多くなっています。
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問38 次の図書館で利用できるサービスのうち、知っているサービスはどれですか。

（あてはまるものすべてに○）



○男女別集計

（単位：人）

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 無回答 回答者数

男性 600 449 279 135 122 89 82 52 162 166 15 98 111 40 68 688

女性 760 551 372 222 218 144 135 80 402 179 18 94 248 41 82 858

無回答等 8 6 3 1 1 2 0 0 3 1 0 1 2 0 9 18

合計 1,368 1,006 654 358 341 235 217 132 567 346 33 193 361 81 159 1,564

（無回答等を除いた男女別の回答者数に対する割合　単位：％）    

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14

男性 96.8 72.4 45.0 21.8 19.7 14.4 13.2 8.4 26.1 26.8 2.4 15.8 17.9 6.5

女性 97.9 71.0 47.9 28.6 28.1 18.6 17.4 10.3 51.8 23.1 2.3 12.1 32.0 5.3

（無回答等を除いた男女別の回答者数に対する割合　単位：％）      

回答

回答

　「9. おはなし会（読み聞かせ）」 「13. 上映会等行事」は女性の方が割合が高くなっています。
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○年代別集計

（単位：人）

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 無回答 回答者数

10代 48 42 41 14 15 19 10 9 32 17 4 4 18 11 0 49
20代 80 67 59 17 25 18 22 14 44 23 3 11 30 15 1 83
30代 144 117 103 34 40 23 33 15 92 40 4 24 53 8 6 152
40代 206 168 126 67 60 39 42 20 108 67 5 36 63 16 11 220
50代 242 183 128 70 77 49 50 30 111 61 8 37 66 13 12 256
60代 327 232 126 96 77 52 47 29 103 82 4 45 68 13 28 361
70代 226 145 55 45 35 23 11 11 59 35 3 23 41 5 51 289
80代以上 89 49 13 15 10 10 2 4 14 19 2 12 20 0 42 140
無回答等 6 3 3 0 2 2 0 0 4 2 0 1 2 0 8 14
合計 1,368 1,006 654 358 341 235 217 132 567 346 33 193 361 81 159 1,564

（無回答等を除いたそれぞれの年代の回答者数に対する割合　単位：％）    

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14
10代 98.0 85.7 83.7 28.6 30.6 38.8 20.4 18.4 65.3 34.7 8.2 8.2 36.7 22.4
20代 97.6 81.7 72.0 20.7 30.5 22.0 26.8 17.1 53.7 28.0 3.7 13.4 36.6 18.3
30代 98.6 80.1 70.5 23.3 27.4 15.8 22.6 10.3 63.0 27.4 2.7 16.4 36.3 5.5
40代 98.6 80.4 60.3 32.1 28.7 18.7 20.1 9.6 51.7 32.1 2.4 17.2 30.1 7.7
50代 99.2 75.0 52.5 28.7 31.6 20.1 20.5 12.3 45.5 25.0 3.3 15.2 27.0 5.3
60代 98.2 69.7 37.8 28.8 23.1 15.6 14.1 8.7 30.9 24.6 1.2 13.5 20.4 3.9
70代 95.0 60.9 23.1 18.9 14.7 9.7 4.6 4.6 24.8 14.7 1.3 9.7 17.2 2.1
80代以上 90.8 50.0 13.3 15.3 10.2 10.2 2.0 4.1 14.3 19.4 2.0 12.2 20.4 0.0

（無回答等を除いたそれぞれの年代の回答者数に対する割合　単位：％）      

回答

回答

　若い世代の方が、「1. 図書の貸出」以外サービスを知っている割合が高くなる傾向にあります。
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